



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 69-8/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо передбачення коштів у державному бюджеті на будівництво свердловин та водогонів для забезпечення питною водою населених пунктів Хмельницької області

Розглянувши висновок постійної комісії обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо передбачення коштів у державному бюджеті на будівництво свердловин та водогонів для забезпечення питною водою населених пунктів Хмельницької області (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради
до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з державного
бюджету на будівництво свердловин та водогонів для забезпечення
питною водою населених пунктів Хмельницької області

Забезпечення населення якісною водою - найактуальніша проблема, що постала перед людством у третьому тисячолітті, а нестача питної води є однією з головних проблем сьогодення. В результаті аномальних природних явищ, зокрема малої кількості опадів та високих температур, спостерігається суттєве зменшення рівня ґрунтових вод та висихання водоймищ.

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, вкрай занепокоєні ситуацією, яка склалася у забезпеченні якісною питною водою жителів населених пунктів області.

Заходи по забезпеченню населення якісною питною водою відображені в Програмі «Питна вода Хмельниччини» на 2008-2020 роки», яка розроблена відповідно до Закону України «Про Загальнодержавну цільову програму «Питна вода України» на 2011-2020 роки».

Починаючи з 2012 року, кошти з державного бюджету не виділялися. Заходи обласної Програми виконуються за рахунок коштів місцевих бюджетів, яких недостатньо для виконання планованих завдань.

Разом з тим, на сьогодні третя частина обладнання на об'єктах водопровідно-каналізаційного господарства відпрацювала нормативний термін експлуатації. Потребують заміни 992 км водопровідних та 381 км каналізаційних мереж. Очисні споруди більшості населених пунктів збудовані ще у радянські часи, експлуатуються понад 40 років, не оновлюються і не можуть забезпечувати необхідний рівень очистки. Забруднення водних об'єктів недостатньо очищеними зворотними водами, через незадовільний технічний стан очисних споруд – одна з найактуальніших проблем області. Модернізації і реконструкції вимагають 24 очисні споруди.

Також впродовж останніх років спостерігається постійне зниження рівня води та її зникнення у криницях. У місцевих бюджетах недостатньо коштів на будівництво і реконструкцію свердловин та водогонів. Така ситуація викликає занепокоєння та соціальну напругу серед місцевого населення.

Враховуючи ситуацію, що склалася в області, просимо розглянути можливість виділення з державного бюджету коштів у сумі 174,0 млн грн на виконання заходів Програми «Питна вода Хмельниччини» на 2008-2020 роки» у 2017 році. З них, відповідно до завдання Програми на забезпечення населення якісною питною водою у необхідних обсягах та відповідно до встановлених нормативів, орієнтований обсяг фінансування складає **115,0 млн грн** (93,0 млн грн на будівництво і реконструкцію водопровідних та каналізаційних очисних споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання; 14,0 млн грн на будівництво та реконструкцію

водозабірних споруд; 4,5 млн грн на упровадження станцій (установок) доочищення питної води у системах централізованого водопостачання; 1,5 млн грн на упорядкування зон санітарної охорони джерел питного водопостачання; 2,0 млн грн для оснащення лабораторій здійснення контролю якості води та стічних вод сучасним контрольно-аналітичним обладнанням). На будівництво та реконструкцію водопровідних мереж у сільських населених пунктах (згідно розробленої проектно-кошторисної документації) – **48,0 млн грн**, на будівництво другої черги водогону від с. Чернелівка до м. Хмельницький – **11,0 млн гривень**.

*Схвалено
на пленарному засіданні восьмої сесії
Хмельницької обласної ради
20 жовтня 2016 року*